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Isabel Rodríguez García
Candidata número 1 al Congreso


DATOS PERSONALES
Nacida el 5 de junio de 1981 en la localidad de Abenójar (Ciudad Real). 
Se siente una privilegiada por poder dedicarse a la política, y conserva la pasión por cambiar la realidad y mejorar las condiciones de vida de los hombres y mujeres desde la igualdad de oportunidades.
Compagina su carrera política con su tarea de madre; la maternidad ha contribuido a ampliar y redefinir su proyecto vital.

TRAYECTORIA
Cursó la carrera de Derecho en la Universidad de Castilla-La Mancha, obteniendo la licenciatura en el año 2004. Fue secretaria general de la Comisión Ejecutiva Provincial de Juventudes Socialistas de Ciudad Real.
En las elecciones de 2004 obtuvo un escaño al Senado por Ciudad Real en las filas del PSOE, convirtiéndose en la senadora más joven de la historia de España.
En la Cámara alta tuvo los cargos de viceportavoz de la Comisión de Justicia y vocal en la Comisión de Defensa. Sus ponencias fueron el Proyecto de Ley sobre el acceso a las profesiones de Abogado y Procurador de los Tribunales y la Proposición de Ley sobre igualdad del hombre y la mujer en el orden de sucesión de los títulos nobiliarios. También ha participado en la Proposición de Ley Orgánica de modificación de la Ley Orgánica 6/1985, de 1 de julio, del Poder Judicial, para perseguir extraterritorialmente la práctica de la mutilación genital femenina.
En junio de 2007 abandonó su escaño en el Senado para pasar a ocupar el cargo de directora general de Juventud en la Junta de Comunidades de Castilla-La Mancha. Un año más tarde, en el Congreso regional del PSOE de Castilla-La Mancha, celebrado en julio de 2008, fue elegida secretaria de Comunicación y portavoz del PSOE regional.
El 1 de septiembre de 2008 fue nombrada portavoz del Gobierno de Castilla-La Mancha.
Desde que comenzó su actividad parlamentaria ha sido una de las diputadas más activas, de hecho en 2014 fue designada secretaria general adjunta del Grupo Socialista en el Congreso de los Diputados, y ese mismo año recibió el nombramiento de Diputada Revelación en los Premios Parlamentarios 2014 que entrega la Asociación de Periodistas Parlamentarios. 
Además de formar parte de la dirección del Grupo Socialista junto a Pedro Sánchez,  actualmente es vicepresidenta de la Comisión de Constitucional.
Ha participado también como ponente en el Proyecto de Ley Orgánica mod. sist. protección a la infancia y adolescencia y la Ley de Acceso a la Justicia Gratuita.
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+ SOBRE ISABEL RODRÍGUEZ
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